



URBANA DŽUNGLA

Moderna oaza u DOMU ne podrazumeva samo savremeni nameštaj, novi trend ukrasnog bilja definitivno ZAVREĐUJE pažnju

Tekst: JASMINA AVRAMOV

Znate li onu vrstu ljudi kod koje uvenu i najizdržljivije biljke? Da li ste jedna od takvih osoba? Ja jesam. Rastužim se čim se prisetim maminog očajnog pogleda na njene biljke svaki put pred odlazak na more. Znala je da ni čuvarkuća neće preživeti sama sa mnom dve nedelje. Međutim, samostalni život pa i malo zrelije godine učinili su da uvidim koliko je zapravo važna kućna oaza kao protivteža brzom životnom stilu na betonu. *Urban Jungle Bloggers* je blog čiji vlasnici Judith de Graaff i Igor Josifović na jednom mestu okupljaju druge blogere sa kojima razmenjuju ideje, savete za ukrašavanje stana, cveće i slično. Inspiraciju, pre svega, možete da pronadete u njihovim domovima.

Judith i Igor ne kriju svoju ljubav prema biljkama i upravo ta zajednička simpatija bila je povod za pokretanje ove online zajednice.

Budući da su veliki poznavaoi vrtlarstva, i njih dvoje imaju svoje favorite. „To je svakako teško pitanje“, kaže Igor. „Mnogo volim biljke, a pilea je jedna od onih kojoj poklanjam najviše pažnje i ona ima posebno mesto u mom domu i mom srcu.“ Judith, sa druge strane, ima potpuno drugačijeg ljubimca.

„Moja omiljena biljka je kaktus kog sam donela sa Korzike. Tokom nekoliko proteklih godina dobio je mnogo braće i sestara (presadivala sam njegovo lišće) i sada je zabavno gledati ih kako rastu i stvaraju neke interesantne oblike.“

INSPIRACIJA

Kada je reč o inspiraciji za enterijer ispunjen biljkama, oni preporučuju blogove, časopise, knjige i putovanja. Tada imate mogućnost da otkrijete prostore sa ukrasnim biljkama koji zaista daju mnogobrojne ideje. Pinterest je takođe jedan od boljih izvora inspiracije i kreativnosti. Ovde možete da pratite neke *board*-ove ili da jednostavno napravite svoj *mood board*. Nemojte da potcenate ni odlazak u lokalne cvećare kao ni u one koje vidite na svojim putovanjima jer ćete tu naučiti kako da na najbolji način gajite biljku koja vam je nepoznata.

TRENDOVI

Ono što je trenutno veoma popularno jesu kaktusi i čuvarkuće, ali ih u stopu

prate i skulpturalne biljke kao što su monstera (meksički hlebovac), pilea ili druge slične njima. „Čuvarkuće su sada apsolutno svuda! Svako ko se bavi ovim hobiem, smatra ih neizostavnim ukrasom. Imaju postojan izgled, a njihov veliki plus jeste to što su lake za održavanje. Primetila sam takođe i dosta smokvinog drveća u domovima koji su uređeni u skandinavskom stilu. Njihovo prelepo uvrnuto lišće savršeno se slaže uz crne ili bele nijanse koje u takvim stanicama dominiraju“, objašnjava Judith.

PRVI KORACI

Dok je uzgajanje biljaka u vašem domu još samo ideja u začetku, pristupite joj pod parolom polako i jednostavno. Na početku kupujte biljke kojima ne treba mnogo pažnje, kao što su to već spomenuti kaktusi ili čuvarkuće. *Google* će vam na početku takođe biti od velike pomoći – tu ćete naći pregršt sajtova ili foruma na kojima možete da saznate kakva svetlost, nega ili zalivanje odgovaraju vašoj biljci. Imajte na umu da nije redak slučaj da zbog prevelike pažnje neke biljke, nažalost, sasvim propadnu, pogotovo kada se radi i preteranom zalivanju. Ne zanemarite ni stil u kom ste uredili svoj prostor, biljke koje će krasiti enterijer treba da se uklape uz boje i komade koje već posedujete. Tu vrlo lukavo možete da igrate na kartu saksija – neka i one budu upečatljiv deo vašeg novog hobija. Igor i Judith slažu se u jednom: svako može da gaji biljke, dovoljno je samo dobro ih upoznati. A uz sve veći broj sunčanih dana i miriše novih cvetova, ja se definitivno pridružujem zelenoj struji! ■



Foto: Lina Skukauske, thejoyofplants.co.uk, happyinteriorblog.com, joelix.com

Tips & tricks za održavanje

1. Najzahvalnije biljke za zaposlene osobe jesu one kojima ne treba puno vode. Odlučite se za kaktus ili čuvarkuću, tokom letnjeg perioda dovoljno je da ih zalivate jednom nedeljno ili čak svake druge nedelje, u zavisnosti od temperature. Vodite računa jedino o zemlji koja treba da bude dobro hidrirana, ali ne natopljena vodom.

2. Treba da putujete na odmor na nekoliko nedelja i nemate kome da ostavite svoje biljke? Kada je Igor imao isti problem, snašao se na potpuno neverovatno način! Naime, pored svoje pilea biljke koja zahteva često zalivanje ostavio je čašu sa vodom u koju je stavio jedan kraj pertle sa patika, dok je drugi položio na zemlju u saksiji. Kada se posle tri nedelje vratio, čaša je bila prazna, a pilea zelena i sveža. Sasvim neverovatno, zar ne?

3. Ne zanemarite kanticu za zalivanje. Ukoliko se i desi da vas ponekad mrzi da zalijete svoje biljke, pogled na stylish kanticu za zalivanje to može da promeni u trenutku. Igor svakako preporučuje one koje je dizajnirala švedska dizajnerka Kristina Stark.

